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PROTOCOLO PARA ASSEPSIA DE SUPERFÍCIES 
ANTES DA REPINTURA 
 
Em regiões litorâneas e/ou regiões com umidade relativa do ar elevada, a proliferação de 
microrganismos (fungos e algas) em superfícies pintadas (acabamento decorativo com tinta 
acrílica) e texturizadas (acabamento decorativo com textura) é bastante frequente, 
principalmente nos períodos chuvosos. 
 
Em conjunto com os fornecedores especialistas no desenvolvimento de ativos biocidas, 
chegamos ao seguinte procedimento, indicado para a assepsia das superfícies antes da 
repintura. 
 
Esse processo é importante e indispensável para aumentar a vida útil do acabamento 
decorativo, mitigando a possibilidade de proliferação precoce de novos microrganismos. 
  

1. Remover mecanicamente todo o “grosso” da contaminação. Essa remoção visa 
facilitar a penetração do produto que será aplicado para a assepsia. 
 
• A remoção mecânica poderá ser feita através de escovação manual ou jato de 

água tipo “wap”. 
• Nesta etapa inicial da limpeza, utilizar o produto CONCRELIMP HP (produto 

fornecido pronto para uso). 
 

2. Deixar a superfície secar por no mínimo 4 horas. 
  

2. Aplicar o produto CONCRELIMP SANITIZANTE (produto fornecido pronto para uso) 
com o auxílio de um rolo de pintura (rolo de lã) ou através de pulverização. Deixar 
agir por no mínimo 4 horas.  

  
3. Reaplicar o produto CONCRELIMP SANITIZANTE, deixando agir por 48 horas. 

  
4. Após 48 horas da última aplicação, proceder com a repintura. 

 
5. Para a repintura, priorizar o uso de tintas ou texturas de boa qualidade, com 

dosagens adequadas de aditivos fungicidas e algicidas. 
 

 
 
 
 

 
Dúvidas? Consulte o nosso Departamento Técnico! 


